

同路段连发五起追尾事故

事发长深高速灌南段,3人死亡22人受伤

昨天凌晨3点左右,因为突发团雾,连云港市灌南县境内发生多车相撞事故,在G25长深高速公路K1748千米段不同车道,先后发生5起车辆追尾事故,其中重大交通事故2起。5起事故共导致3人死亡,9人重伤,13人轻伤。受伤人员在灌南以及灌云县城多家医院接受了救治。



大连开往安庆的长途客车被撞得面目全非

昨天上午9点记者赶到事故现场,只见长深高速连云港由北向南入口已经关闭。现场大概200米长路段,多辆破损的机动车停在路边,其中一辆辽宁大连开往安徽安庆的大客车已经面目全非,不少轻伤乘客聚集在大客车西侧的护坡下。据了解,当时大客车上共有30多人,基本都是在大连打工的安庆人。据现场消防人员介绍,5起事故共造成3人死亡。其中一辆宝马车追尾平板拖车,又被后面的大货车撞上,宝马车驾驶员当场死亡。

记者在灌南县中医院见到了一位来自铁岭的驾驶员,他右小腿已经被截肢,左腿骨折。同一医院的一名来自山东青岛的驾驶员王明林正在住院观察。在灌南县人民医院,记者找到了一名

大客车上的乘客,来自安庆在大连从事装饰工作的伤者孙四清,他右眼被砸伤,鼻梁骨以及眉骨被砸骨折。记者从连云港市第一人民医院灌南分院了解到,昨天凌晨,医院从现场共接来9名伤员,他们全部是那辆大连-安庆客车的乘客。昨天早上,又有一名伤员前来医院接受治疗。另外,还有部分伤员被120救护车于昨天凌晨送往灌云县城医院救治。

据现场救援人员和周围群众介绍,当天凌晨,由于近来气温有所回升,事故路段发生了团雾现象,团雾导致驾驶员视线受阻引发追尾事故。事故导致整个路段双向封闭,昨天上午10点才重新开通。目前,事故原因正在进一步调查中。

见习记者 王晓宇 文/摄

黑猩猩逛超市买年货 “光吃不干”逗乐众人



女童见到水果就大吃起来

4岁的黑猩猩河童当之无愧是无锡动物园的大明星。昨天上午,童童穿着新买的红色唐装,在两位保育员叔叔的保护下,乘坐“保姆车”来到家乐福超市凤翔店给动物们采购年货。

动物园工作人员称,河童采购年货架势可不小,明星范儿十足。不仅有两只金刚鹦鹉当保镖,还有多名工作人员护航。童童刚被抱下车,就有市民发现了,“猩猩啊!”带着孙女围观的万阿姨说,之前看到超市海报说要有黑猩猩来,就带着孩子一起来看热闹。一进超市,看到糖果的童童就大声喊叫着。保育员叔叔拿起一袋糖果,童童一把抓过来,迫不及待地用牙齿撕咬着包装袋。到了为童童准备的购物专区,它一步窜上水果堆,抓起一只梨就往嘴里塞,咬了一两口又去吃葡萄干,看到大苹果又扔掉了葡萄干。好吃的太多,童童显然忙不过来,又有人拿新鲜的提子喂他,但无论怎么吃,它的手里始终牢牢攥着苹果。原本来帮小伙伴们“采购”年货的童童此时已顾不上其他,保育员只好将胡萝卜、牛奶、甘蔗、开心果等年货装进推车。 快报记者 陆媛 文/摄

怕爸爸担心,她装作不知道母亲去世

后续报道 卡车撞来 母女瞬间阴阳相隔

2011年4月22日,本报曾以一篇《卡车撞来,母女瞬间阴阳相隔》报道了在苏州新苏路上发生的一场惨烈车祸,12岁女孩肖悦在上学路上遭遇车祸痛失母亲,自己也被撞得骨盆粉碎性骨折以及全身多处撕拉伤,甚至被告知需要截肢。如今,事故已经

过去近9个月,这个与死神擦肩而过的女孩竟奇迹般战胜了病痛,并于昨天出现在学校,满脸笑容地告诉老师和同学:“我要自己站起来!”

“肖悦你又长高了!”大家惊讶地发现肖悦的身高已经超过在场任何一个女老师,而且已经能够借助康复助力器站起来走了。一向开朗要强的肖悦主动和老师们闲聊起她在康复中心

的治疗情况,她告诉大家现在会定期去康复中心,而且自己已经成了康复中心的小老师了,因为同在那里接受治疗的小朋友都很喜欢她、崇拜她,视她为学习的榜样。采访间隙记者获悉,肖悦在医院接受治疗期间表现得极其懂事。因为怕爸爸担心,肖悦一直装作不知道妈妈已经过世。“我爸真的很辛苦,他又不能在我面前表现他真实的情感,要

装得很坚强。”肖悦说。

肖悦的父亲肖洪告诉记者,为了让女儿更快好起来,他一直瞒着女儿。后来,肖洪听说女儿曾在病房哭,医生护士以及其他病人家属都去劝,肖悦哭着对他们说:“妈妈死了,不知道爸爸要瞒我到什么时候……”现在,肖悦告诉记者,她要快点好起来,帮爸爸分担一点忧愁。

快报记者 王玲玲 通讯员 刘琰

通车一个多星期发生事故29起

246省道溧水段为何频发车祸

■记者现场调查发现道口多、无红绿灯是主因 ■交巡警部门表态加强监管、信号灯近期安装

246省道建成通车后车流激增,其中溧水县境内韩湖村、官庄、金蛙路路口等路段,2011年12月28日通车以来发生近三十起交通事故。日前,溧水读者周先生给快报打来电话说,道路建成不久却事故频发,希望相关部门关注。接到周先生来电后,1月5日,记者前往溧水展开实地调查。

□快报记者 束学山 祖皓 文/摄



没有红绿灯,过往车辆争先恐后交叉驶过路口,看上去很危险

市民回忆:就在我面前,卡车被奥迪撞翻

在246省道溧水韩湖村段,当地居民彭女士告诉记者,早在正式通车以前这里就发生过车祸。去年11月下旬左右,她骑车路过韩湖村附近,一辆奥迪轿车沿道路疾速行驶,与一辆横穿省道的卡车相撞,卡车当即撞翻,驾驶员受伤昏迷,卡车侧面损毁,奥迪轿车引擎盖被撞烂,驾驶员受伤严重。“只听‘轰’的一声,我当时人都吓蒙了,停了好几秒钟才反应过来。”回忆起一个多月前这里发生的一

幕,彭女士还心有余悸。

246省道事故频发的现象很快成为溧水当地一家网站上网友热议的话题,一篇名为《246呼唤“安全”》群众呼唤“安全”帖中这样写道:“为了千家万户的安宁,交警部门、交通部门、建设部门,该高度重视这个问题了……”

记者初步统计,这家网站上近段时间反映246省道的帖子超过50篇,其中大部分都是诉说车祸及呼吁有关部门尽早拿出对策的。随后记者从溧水县交警部门了解到,246省道自2011年12月28日正式通车以来,截至今年元月5日,仅仅9天,实际发生大大小小交通事故

29起,导致13人受伤。

症结何在:道口多、无红绿灯是主因

才修建通车的道路事故频发,公众不禁要问,这段路到底怎么了?带着读者和网友的疑问,记者驱车沿246省道一路实地采访,发现了其中几个问题。

246省道溧水段,沿途十几个村庄,一个村庄至少有三四个道口。记者驱车从溧水新车站路口沿路行驶至云鹤,大约20公里的行程就有大大小小道口45个,有的道口只相距两三百米,有的小路口连斑马线都没有。

“建路的时候,为了让沿线村庄村民出行方便,在一些村庄门口建道口,看似合情合理,但是就目前频发的事故来看,确实事与愿违。”家住官庄的一位村民对记者说。除了道口多,记者还发现,246省道溧水段共有五六个大十字路口,这些路口有的连接着城区主干道,有的连接着其他省道,车流量比较大。但记者却发现,在这几个大的十字路口,连一处红绿灯以及相关的配套设施都没有。很多车辆行至此处,不知是停是走,个别司机还好,驾车到这里还减速看一看,见无人加速通过,而更多的司机则完全不理会是路口,一路狂飙冲过路口。

记者行驶在246省道上发现,靠近溧水县城限速80公里,而一出县城,限速就提高到100公里。由于没有电子监控和测速设备,过往的车辆,尤其是小汽车更是呼啸而过。“刚修的路,路况好,视野

开阔,又没有红绿灯,司机思想一放松,交通事故也就跟着出现了。”市民羊先生指着地上前几次交通事故后散落的玻璃碎片对记者说,这条道路应该等配套的信号设备完全建好才能通车。现在确实该引起重视了。

除了一些硬件方面的缺失外,记者在246省道上经常可以看见人车混道以及车辆、行人逆行的情况。值得一提的是,记者沿246省道来回采访近两小时,没有看到一位交警执勤,尤其是五六条交通要道的十字路口,车流量大,行人多,没有红绿灯,也没看到交警指挥。

交警部门:加强管理,信号灯近期安装

对于多位市民反映246省道上屡屡发生交通事故的情况,记者随后又来到溧水县公安局交巡警大队了解情况。傅杰大队长告诉记者,他们也接到过市民的反映,交警部门非常重视。目前246省道溧水段六个大十字路口的红绿灯以及一些设备确实没有安装到位。

傅大队长告诉记者,红绿灯安装工程招标已于本月6日结束。虽然需要公示一周,但警方也很着急,相关人员已准备材料,现场勘察,一旦确定,5到7天内就会安装完毕。省道上的一些配套设施,比如测速仪、电子监控、交通标志线等也会在一个月安装到位。

傅大队长说,246省道溧水段频发交通事故也令他们痛心。正式通车前,246省道上虽然立着禁止通行标志,但还是有行人和车辆违规通行,造成了事故。为了减少事

故发生,针对公路通车而监管和设施不能同步上马的问题,溧水县公安局交巡警大队目前已经向溧水县编制办申报成立一个专门的交巡警中队进行监管,由于申报还在审批,现在暂由白马中队和城区中队负责该路段的监管。

当记者问及为何在246省道实地采访近两小时未见到一位交警时,傅大队长表示,现在警力有限,已经安排的两个警员一个协警基本都在高峰期间执勤,不过他们会加大监管力度。傅大队长告诉记者,他们也很不希望看见交通事故的发生,对于老百姓反映的问题比如道口数量、车速限制等,他们近期会制定一个完备的方案,在加强道路监管和道路安全教育的同时,等道路运行一段时间后,结合道路实际情况向上级部门做一个详细的建议,将大家关注的问题解决。

一条新开通的省道,由于交通警示标志等不能同步到位,致使看上去很宽敞的交通要道部分路段变成了事故高发地带,令人痛心,我们希望相关部门抓紧落实,避免事故再次发生。

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn>(现代快报“问政”官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

问政热线:

025-84783527
025-84783479
13675161725

传真:025-84783477

快报一部主办